



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA
PRO-REITORIA DE GRADUAÇÃO
EDITAL Nº 003/2015/GR/UNIR

A Pró-Reitoria de Graduação torna pública retificação do item constante na página 47 da relação de pontos e bibliografia, referente ao ponto número 6 do Campus: Rolim de Moura; Departamento: Licenciatura em Educação no Campo; ÁREA: Química (10600000); Subárea: Química Orgânica (1061007):

Onde se lê: Homeopatia e Alotropia,

Leia-se Homeopatia e Alopatria.